
 
 
 

Doplňující informace pro zaměstnavatele  
Job Fair bez bariér 2010-09-20 

 
Datum konání: 8.10.2010 
Místo konání: Budova ČSOB, Radlická 333/150, Praha 5 
9.00 - 14.00 prezentace určené studentům – zaměstnavatelé samozřejmě vítáni 
14:30 – 17:00 Prezentace zaměstnavatelů 
 
Job Fair bez bariér je určen studentům se zdravotním postižením (tělesné, zrakové, 
sluchové a kombinované postižení, ne mentální postižení). Studenti Konta BARIÉRY studují 
různé obory na různých středních i vysokých školách po celé České Republice, jsou ve věku 
17 – 30 let – zaměřujeme se především na studenty v posledních ročnících a absolventy. 
Studenti dostávají v průběhu studia stipendium Konta BARIÉRY.  
 
Cílem Job Fairu bez bariér je usnadnit studentům s postižením vstup na pracovní trh a 
usnadnit hledání vhodné pracovní příležitosti. Job Fair bez bariér se konal poprvé v roce 2009 
a díky pozitivním ohlasům ze strany zaměstnavatelů i studentů jsme se rozhodli akci 
každoročně opakovat. V průběhu Job Fairu se nejen představí jednotliví zaměstnavatelé, kteří 
mohou představit svou společnost a případně také aktuálně volné nebo nejčastěji obsazované 
pozice, ale v dopolední části se mohou studenti i zaměstnavatelé dozvědět mnoho zajímavých 
informací o zaměstnávání zdravotně postižených osob. Cílem dopoledních prezentací je nejen 
zlepšení informovanosti studentů o tématu zaměstnávání, ale také motivace studentů 
k aktivnímu vstupu na pracovní trh po ukončení studií. Stejně tak se snažíme i 
zaměstnavatelům zprostředkovat možnost seznámit se se světem zdravotně postižených osob, 
představit jim schopné a vzdělané studenty a přesvědčit zaměstnavatele o tom, že tito lidé 
mají potenciálním zaměstnavatelům mnoho co nabídnout. 
 
Zaměstnavatelé se mohou přihlásit do 4.10.2010 emailem na eva.hajduskova@bariery.cz 

nebo telefonicky na 608 928 822 nebo na 224 214 452!!!!! 
 
 
Spolupráce se zaměstnavateli v rámci Job Fairu. 
 
Zaměstnavatelé mají možnost prezentovat se jako potenciální zaměstnavatelé se zájmem vzít 
do svého týmu osobu se zdravotním postižením.  
Další forma spolupráce je možná v souvislosti s novým projektem Konta BARIÉRY – 
krátkodobé stáže pro zdravotně postižené studenty.  
Není nutné zapojit se do obou aktivit, na Job Fair upřednostníme zájem prezentovat se jako 
zaměstnavatel, do programu stáží se může firma zapojit i později. 
!!Účast zaměstnavatelů na Job Fairu bez bariér je ZDARMA!! 
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Prezentace firmy 
 
Cíl prezentace: představit společnost případným uchazečům o zaměstnání, zájem 
zaměstnávat nyní nebo v budoucnu osoby se zdravotním postižením. Jasná prezentace 
společnosti jako „bezbariérové“. 
 
Časový prostor pro prezentaci: 10 -15minut (max 15min!) – bude upřesněno na základě 
počtu přihlášených zaměstnavatelů, upřesněno bude také přesné pořadí zaměstnavatelů. 
 
Co by mělo v prezentaci zaznít: 

• Info o společnosti 
• Blíže o firemní kultuře zaměstnavatele 
• Motivace zaměstnávat osoby se zdravotním postižením/účast na Job Fairu (snaha 

zaujmout zájemce) 
• Zkušenost se zaměstnáváním zdravotně postižených osob – pokud zkušenost nemáte, 

nevadí, naopak, na Job Fairu budete mít skvělou příležitost blíže se s problematikou 
osob se zdravotním postižení seznámit. Ke studentům buďte upřímní, ocení to. 

• Aktuálně volné pozice nebo typově nejčastěji obsazované pozice (v případě, že 
nemáte aktuálně nic volného) 

• Kontaktní údaje na personalistu, na kterého by se případní zájemci mohli obrátit a 
informovat se o pracovních nabídkách 

 
Po prezentaci bude prostor, aby vás případní zájemci ještě přímo oslovili a zeptali se na 
zajímavosti. 
 
Účastníci ze strany zaměstnavatele – personalista nebo management, pozvánka platí pro 
max dvě osoby z jedné firmy.  
 
Co si připravit k prezentaci: 

• Prezentaci v powerpointu donesenou na USB flash disku na max 15 minut (cca 5 
slidů) 

• !!Prezentace musí být zaslána do Konta BARIÉRY nejpozději 6.10.2010!! 
• Informační materiály o společnosti, včetně kontaktů na personální oddělení 
• Krátký text o společnosti, který zaměstnavatel zašle do Konta BARIÉRY nejpozději 

6.10.2010, prezentace zaměstnavatele i tento text budou studentům vytištěny a 
předány na Job Fairu 

 
Krátkodobé stáže pro vybrané stipendisty Konta BARIÉRY  
Nový projekt Konta BARIÉRY, který bude představen na Job Fairu 2010, by měl poskytnout 
lidem s postižením (studentům SŠ a VŠ/absolventům) kratší možnost získat přehled o reálném 
fungování firem a získat také praktickou zkušenost u zaměstnavatele. Firmě projekt poskytuje 
možnost vyzkoušet si spolupráci s člověkem s handicapem. 
 
Cíl: Integrace lidí s postižením do komerčních i nekomerčních firem, možnost poskytnutí 
praxe budoucím absolventům nebo čerstvě rekvalifikovaným uchazečům o zaměstnání. 
Pro zaměstnavatele je to mimo běžných přínosů pro firmu také skvělá příležitost si v krátké 
době vyzkoušet zaměstnat osobu s postižením a případně zjistit, jaké má podnik v tomto 
ohledu slabé/silné stránky. Stáž je plně hrazena z finančních zdrojů Konta BARIÉRY. 
Průběh stáže – stáž by měla trvat cca 1 týden. Stážista může stínovat jednoho pracovníka a 
sledovat jeho práci tak, aby viděl, jak práce v konkrétním oddělení probíhá, co obnáší daná 



pozice, nebo může být přidělen k nějakému konkrétnímu týmu a projektu, na kterém by se 
podílel (asistence, podpůrné aktivity atp.), případně může učinit malé ucelenější kolečko po 
firmě. 
Zaměstnavatel bude mít možnost spolupodílet se na výběru vhodného studenta. Veškerá 
agenda a administrativa půjde za Kontem BARIÉRY. V rámci projektu proběhnou i různá 
školení a workshopy pro studenty i zaměstnavatele.  
 
Partnerem programu je společnost ČSOB. 
 
Více informací o projektu získáte u Evy Hajduškové eva.hajduskova@bariery.cz.  
 
Vstup do ČSOB a doprava 
Do ČSOB se lze dostat dvěma vrátnicemi (naproti výstupu z metra Radlická a z ulice U 
Kostela) kde nahlásíte, že jdete na Job Fair bez bariér. Nahlášené účastníky vždy vyzvedne 
pověřená osoba a odvede na přesné místo konání, kde si vás zapíšeme a dáme vám kartičku 
s vaším jménem i jménem vaší společnosti. 
 
ČSOB naleznete u stanice metra Radlická nebo u zastávky Radlická tram č. 7. Parkování 
v budově není zajištěno. 
 
Těšíme se na setkání s vámi 8.10.2010 v 9.30 v ČSOB na Radlické! 

A nezapomeňte se přihlásit nejpozději do 4.10.2010! 
 
 

 
V případě jakýchkoli dotazů a nejasností neváhejte kontaktovat Evu Hajduškovou na 

eva.hajduskova@bariery.cz nebo na tel. 224 214 452, případně na 608 928 822. 
 
 
 

ČSOB Radlická 
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